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  A   tutti i Dirigenti
 A    tutti i Titolari di P.O.




e p.c.    All’  Ufficio Economato




   “        Al     Medico Competente






        Dott.ssa Maria Grazia Ruffino






        Fax  06 87186065

Allegato:1
Oggetto: Decreto 15 luglio 2003 n. 388 - Regolamento recante disposizioni sul Pronto Soccorso aziendale .

In esecuzione a quanto previsto dalla normativa in oggetto, questo Servizio ha provveduto, in collaborazione con l’Ufficio Economato, alla consegna di una cassetta di Pronto Soccorso presso le sedi di lavoro della Sovraintendenza.

Le SS.LL sono pertanto invitate, avvalendosi della collaborazione dell’Addetto al Servizio Protezione e Prevenzione delle proprie sedi, alla verifica del posizionamento ( “luogo facilmente accessibile ed individuabile con segnaletica appropriata” ) e del contenuto della stessa mediante il “modulo di autocontrollo” allegato.


Le eventuali anomalie riscontrate nel contenuto, dovute a scadenza o per utilizzo, devono essere trasmesse mediante copia del modulo all’Economato che provvederà al reintegro.

Altresì le SS.LL. che non hanno ricevuto la fornitura della Cassetta, sono invitate a comunicarlo, tempestivamente, sempre all’Economato che provvederà in merito.


Corre inoltre l’obbligo di rammentare alle SS.LL. che, in conformità al decreto n. 388/2003, il personale incaricato di attività esterna, presso luoghi di lavoro all’aperto, (con particolare riferimento ad aree distanti dal centro urbano), per visite guidate, campagne di scavo od altro deve essere dotato di “Pacchetto di medicazione” e di “mezzo di comunicazione idoneo ad attivare rapidamente il sistema di emergenza del Servizio Sanitario Nazionale”.

Il Responsabile del Servizio P.P.

           ( P.I. Alessandro Moglioni)                                                          Il Dirigente

                                                                                                      ( Dott. Gian Luigi Guidi )
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